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Informations générales 
 

 

 

 

 
 
Conformément à sa politique d’amélioration constante de ses produits, Préciculture s.a.s  se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses matériels à n’importe quel 
moment, sans que ces modifications ne puissent donner lieu à préavis ou indemnité d’aucune sorte, ni obliger «Préciculture S.A.S.» de modifier les modèles déjà vendus.  
Préciculture s.a.s  n’accepte aucune responsabilité pour les différences qui pourraient exister entre les spécifications de ces matériels et celles contenues dans ces publications. 
 
Ce catalogue est publié pour la distribution mondiale. La disponibilité de l’équipement indiqué, peut varier suivant le pays dans lequel l’appareil sera utilisé.  
 
L’utilisation de pièces « NON D’ORIGINE » Préciculture s.a.s  peut avoir des effets négatifs sur le fonctionnement de l’appareil et ainsi affecter les performances et la sécurité liées à 
son utilisation.  
«Préciculture S.A.S.» ne saurait être tenu pour responsable de quelque dommage que ce soit qui pourrait résulter de l’utilisation ou du montage de pièces « NON D’ORIGINE » ou 
non agrées Préciculture s.a.s   
Seules des pièces d’origine Préciculture s.a.s  doivent être utilisées. Les pièces adaptables rendront la garantie caduque. 

General information 
 
In accordance with its policy of constantly improving these products, Préciculture SAS reserves the right to modify the characteristics of this equipment at any time, 

without these modifications being grounds for providing prior notification or compensation of any sort, or for obliging Préciculture SAS to modify models already sold. 

Préciculture SAS does not accept any liability for differences which may exist between the specifications for this equipment and the specifications in these 

publications. 

 

This catalogue is published for worldwide distribution. Availability of the equipment indicated may vary depending on the country where the apparatus is used. 

 

The use of parts which are NOT GENUINE Préciculture SAS parts may have negative effects on the functioning of the apparatus and thus affect operational 

performance levels and safety. Préciculture SAS shall not be held liable for any damage whatsoever which may result from the use or fitting of parts which are NOT 

GENUINE or are not approved by Préciculture SAS. 

Only genuine Préciculture SAS parts should be used. Use of adaptable parts shall render the warrantee null and void. 

 

Sous réserve de changement - Subject to change without notice. 

Toute reproduction même partielle est interdite sans l’accord de Préciculture s.a.s. 

Any reproduction, even partial reproduction, is prohibited without the approval of Préciculture SAS. 

Catalogue_PR1100_ed_07-2017.docx Dernière impression le 08/03/2019 10:50:00. 
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Explication des références / Explanation of references  

 

 Chaque planche de ce catalogue correspond à la nomenclature d’une des fonctions de la machine. Nous avons donc doté chacune de ces planches d’une référence qui se décompose de la façon 
suivante. 
 

 Each board in this catalogue corresponds to the parts list for one of the functions of the machine. So we have provided each of these boards with a reference, broken down as follows: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

PR11    0    10    02 

APPAREIL 

DEVICE 

GROUPE PRINCIPAL 
(Voir page 6) 

 
MAIN GROUP 
(See page 6) 

 

ENSEMBLE 
ASSEMBLY 

 

SOUS-ENSEMBLE 
SUB-ASSEMBLY 
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 Cette référence se trouve en haut à droite de la planche. 

Pour chercher un article, il est important de connaître sa fonction afin de retrouver le groupe auquel il appartient. 
Lorsque le groupe à été déterminé, il suffit de se reporter à la table des matières pour trouver l’ensemble et la page correspondante à la planche recherchée. 
Les planches de ce catalogue sont classées dans l’ordre croissant des groupes principaux. 

 

 This reference can be found on the upper right hand part of the board. 

To search for an item, it is important to be aware of its function so as to find the group to which it belongs. 
When you have found the group, all you have to do is look at the table of contents to find the assembly and the page corresponding to the board you are looking for 
The boards in this catalogue are classified in ascending order of the main groups. 
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 Option 

  

   

 

 

 

 

 

  

    

Explications - Explanations           PR110000 

  
N° de la nomenclature 

Parts list no. 

Intitulé de la planche 
Name of the board 

Référence Préciculture 

Référence Préciculture 

 

 

12345 

  

 12345-01   

                      

 12345-02   

  

Décomposition 
Breakdown 

Pièce complète  
Complete part 

La remarque « Option » signifie que dans certaines versions d’appareils il est possible de 
rencontrer ce montage. 

 
The observation “Option” means that on versions of devices it is possible to find this means 

of assembly. 
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 Les indications droit(e), gauche, avant et arrière doivent être vues à partir du siège du conducteur en position de conduite. 

Les numéros de pièces sont valables pour les appareils de type PR1100 fabriqués à partir de decembre 2017 

Nous n’avons traité dans ce catalogue que les versions standards et optionnelles proposées par la société Préciculture s.a.s sur ce type d’appareil. Pour les 
versions personnelles veuillez nous consulter. 
 

 The indications right, left, front and rear are to be taken as seen from the driver's seat in the driving position. 

The part numbers are valid for PR1000 type devices manufactured from december 2017 onwards. 

In this catalogue we have only dealt with the standard and optional versions offered by Préciculture s.a.s for this type of device. Please contact us if you would 

like to discuss customised versions. 
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Commande de pièces  

 

Afin d’identifier correctement les pièces de rechange, il est important de se référer exclusivement à la documentation officielle fournie par Préciculture s.a.s. 
Pour toute commande de pièces, nous donner le type d'appareil, sa puissance, la voie et le dégagement, la référence Préciculture s.a.s de la pièce et la quantité 
correspondante. 

Pour certains flexibles hydrauliques la longueur dépend de la voie et du dégagement de l’appareil. Pour commander un flexible hydraulique nous vous conseillons de 

préciser la référence du flexible, son repère sur la planche et la page de celle-ci, accompagnée du n° de série de l’appareil. 

 

Ordering parts 

 

In order to properly identify the spare parts, it is important to refer exclusively to the official documentation provided by Préciculture s.a.s. 
When ordering any parts, please tell us the type of device, its power, the track and the clearance, the Préciculture s.a.s reference for the part and the corresponding 
quantity. 

For certain hydraulic hoses, the length depends on the routing and the clearance provided by the apparatus. When ordering a hydraulic hose, we recommend you 

specify the hose’s reference number, its ID number on the plate and its page number, along with the serial No. for the apparatus. 

 Les commandes de pièces doivent être adressées à: 
 Orders for parts should be sent to: 

 

 

SERVICE MAGASIN, PIECES DETACHEES 

165, rue des verriers 

51230 FERE-CHAMPENOISE 

France 

Tel. :  03 26 42 91 21 

Fax. : 03 26 81 46 98 

Em@il : preciculture@preciculture.fr 

  

mailto:preciculture@preciculture.fr
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Groupe 0. Moteurs / Engines 

Moteur équipé - Equiped engine (T4F)  PR8004001 
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Moteur équipé - Equiped engine (T3A)  PR8001001 
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Moteur - Engine (T3A MA1000 - T4F MA1001)  MA1000 – MA1001 
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Radiateur et raccordements T3A et T4F - Radiator and connectors T3A and  T4F  PR8101002_1/3 
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Radiateur et raccordements T4F - Radiator and connectors T4F  PR8101002_2/3 
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Radiateur et raccordements T4F - Radiator and connectors T4F  PR8101002_3/3 
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Circuit AD BLUE – Circuit AD BLUE  PR8107010 
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Radiateur et raccordements T3A - Radiator and connectors T3A  PR8001002_1 
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Filtre à air T4F– Air filter T4F  PR8101003 
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Filtre à air T3A– Air filter T3A  PR8001003 
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Echappement T4F - Exhaust system T4F  PR8101004 
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Echappement T3A - Exhaust system T3A  PR8001004 
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Circuit gasoil T4F - Diesel  circuit T4F  PR8001005 
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Circuit gasoil T3A - Diesel  circuit T3A  PR8001005_T3A 
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Pompe 15 + 12 et 41+12+8  –  15cc + 12cc Pump and 41cc + 12cc + 8cc Pump  (4 roues directrices – 4 wheel steering)  PR8002006 
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Pompe 15 + 12 et 41+8  –  15cc + 12cc Pump and 41cc + 8cc Pump  (2 roues directrices – 2 wheel steering)  PR8001006 
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Groupe 1. Electricité / Electricity 

Composants électriques Cabine / Cabin electrical components  PR8011005-01 
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Composants électriques Cabine / Cabin electrical components  PR8011005-02 
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Composants électriques arrières / rear electrical components  PR8014002_01 
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Composants électrique avant T4F -  Front electrical components T4F  PR8014002-02 
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Composants électrique avant T3A -  Front electrical components T3A  PR8014002-02 
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Boitier de commande extérieur / External controller  PR8014002-03 
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Batteries / Batteries  PR8012000 
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Groupe 2. Transmission / Transmission  

Pompe d’avancement - Transmission pump  PR8021001 
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Pompe d’avancement - Transmission pump  PR8021002 
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Pompe d’avancement - Transmission pump  PR8021002-01 
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Moteurs hydrauliques - Hydraulic motors  PR8021003 
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Moteurs hydrauliques - Hydraulic motors  PR8021003-01 
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Circuit transmission standard avant - Standard front transmission circuit  PR8021005_01/2 
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Circuit transmission standard avant - Standard front transmission circuit  PR8021005_02/2 
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Circuit transmission standard arrière - Standard rear transmission circuit  PR8021007_01/2 
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Circuit transmission standard arrière - Standard rear transmission circuit  PR8021007_02/2 

  



Catalogue pièces – Parts manual 
 

Préciculture s.a.s  
page 45 

 

PR1100  T3A-T4F  Edition : 03/2018 

 
Circuit gavage – Boost Pump  PR8021008_01 
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Circuit gavage sur essieu avant – Boost Pump circuit of the Front Axle  PR8021008_02 
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Circuit gavage sur essieu arrière – Boost Pump circuit of the Rear Axle  PR8021008_03 
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Centrale de freinage statique – Parking Brake Circuit  PR8021010-01 
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Centrale de freinage statique - Parking Brake Circuit  PR8021010_02 ; PR8021010_03 
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Centrale de freinage dynamique - Dynamic Brake Circuit  PR8021015 
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Circuit hydraulique de freinage dynamique - Dynamic Brake Circuit  PR8021016 
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Circuit hydraulique de freinage dynamique - Dynamic Brake Circuit  PR8021017 
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Roues - Wheels  PR8029006 
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Groupe 3. Cabine - Cabin 

Montage cabine et accessoires– Cab Assembly and accessories  PR8030000 
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Cabine - Cabin  PR8033002 
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Siege - Seat  PR8035000 
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Accoudoir T4F -  Arm rest T4F  PR8011003 
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Accoudoir T3A -  Arm rest T3A  PR8011003_T3A 
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Manipulateur - Multi-Functional Cover  XX0255 
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Groupe 4. Hydraulique standard / Standard hydraulic 

Fixation refroidisseur hydraulique T4F – Brachet Hydraulic Cooler T4F  PR8041001_01 
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Refroidisseur hydraulique T4F– Hydraulic Cooler T4F  PR8041001_02 
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Fixation refroidisseur hydraulique T3A– Fixing Hydraulic Cooler T3A  PR8041002 
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Refroidisseur hydraulique T3A– Hydraulic Cooler T3A  PR8041001 
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Nourrices et circuit de retours – Manifold and Return Circuit  PR8041003 
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Distributeur échelle et capots – Ladder and  Cover Valve  PR8041004 
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Distributeur échelle et capots – Ladder and  Cover Valve  HD0374 
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Circuit échelle et capot – Ladder and Hood Circuit  PR8041010_01 
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Circuit échelle et capot – Ladder and Hood Circuit  PR8041010_02 
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Circuit échelle et capot – Ladder and Hood Circuit  PR8041010_03 
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Distribteur PDF – Power Take-Off  Valve  PR8041007 
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Distribteur PDF – Power Take-Off  Valve  HD0091 
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Circuit hydraulique Pulvérisation – Voie variable – Dégagement hydraulique – Sprayer, Track Width Adjustment and Clearance Adjustment Circuit  PR8041008 

  



Catalogue pièces – Parts manual 
 

Préciculture s.a.s  
page 73 

 

PR1100  T3A-T4F  Edition : 03/2018 

 
Circuit hydraulique de voie variable – Track Width Adjustment Circuit  PR8041009_01 
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Distributeur 4 fonctions voie variable – 4 Function Valve Hydraulic Track Width Adjustment Valve  HD0362 - HD0349 
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Circuit hydraulique dégagement variable OPTION - Clearance Adjustment Circuit OPTION  PR8041012_01 
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Circuit hydraulique dégagement variable OPTION – Clearance Adjustment Circuit OPTION  PR8041012_02 
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Ensemble distributeur 60 L - 60 L Hydraulic Distributor  HD0125 
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Bloc hydraulique HA0096  - Hydraulic Distributor HA0096  HA0096 
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 Circuit pneumatique Quick Dump (partie 1) – Pneumatic Circuit (part 1) Quick Dump  PR8047000_01 
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Circuit pneumatique (partie 2) Quick Dump – Pneumatic Circuit (part 2) Quick Dump  PR8047000_02 
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Circuit pneumatique (partie 3) Quick Dump – Pneumatic Circuit (part 3) Quick Dump  PR8048000_03 
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Circuit pneumatique standard – Standard Pneumatic Circuit  PR8048000 
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Circuit pneumatique standard – Standard Pneumatic Circuit  PR8048000_04 
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Groupe 5. Direction / Steering 

Direction Option 4RD – Option Steering for 4WS  PR8053000 
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Blocs HA0020 - HB0019 - HB0018 – Manifold HA0020 – HB0019 –HB0018  PR8053000_00 
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Direction option 4RD (partie avant) – Option Steering for 4WS (Front part)  PR8053003_01 
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Distributeur option direction arrière – Option Rear Steering Valve  HD0373 
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Direction option 4RD (partie arrière) – Steering option for 4WS (Rear part)  PR8053003_02 
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Direction standard 2RD – Standard Steering for 2WS  PR8051000 
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Orbitrol sans GPS – Steering valve without GPS  PR8051001 
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Circuit hydraulique Direction 2RD – Hydraulic Steering Circuit for 2 WS  PR8051003 
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Groupe 6. Chassis / Frame 

Montage accessoires châssis (partie 1) -  Frame Accessories (Part 1)  PR8061000_01 
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Montage accessoires châssis  (Partie 2) -  Frame Accessories (Part 2)  PR8061000_02 
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Montage châssis -  Chassis Frame Assembly  PR8061001 
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Echelle - Ladder  PR8061002 
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Jambage et voie 4RD – 4WS Drop Legs  PR8061005_01 
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Jambage et voie 4RD – 4WS Drop  Legs  PR8061005_02 
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Jambage et voie 2RD – 2WS Drop  Legs  PR8061004_01 
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Jambage et voie 2RD – 2WS Drop  Legs  PR8061004_02 
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Passerelle cuve  T4F– Tank Plateform T4F  PR8161006 
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Passerelle cuve  T3A– Tank Plateform T3A  PR8061006 
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Carters sous châssis – Under Frame Cover  PR8061007 
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Suspension PR1100 (degagement variable) – PR1100  Suspension (Clearance Adjustment)  PR8062500_01 
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Suspension PR1100 (degagement variable) – PR1100  Suspension (Clearance Adjustment)  PR8062500_02 
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Suspension PR1100 (degagement variable) – PR1100  Suspension (Clearance Adjustment)  PR8062500_03 
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Suspension PR1100 (Standard) – PR1100  Suspension (Standard)  PR8062000 
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Suspension PR1100 – PR1100  Suspension  PR8062500_04 
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Capotage droit (partie 1) – Right Side Covers (Part 1)  PR8063000-01 
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Capotage droit (partie 2) – Right Side Covers (Part 2)  PR8063000-02 
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Capotage gauche (partie 1) – Left Side Covers (Part 1)  PR8063000-03 
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Capotage gauche (partie 2) – Left Side Covers (Part 2)  PR8063000-04 
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Capotage moteur  T4F (Partie 1)  – Engine Hood T4F (Part 1 )  PR8063001E_01 
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Capotage moteur  T4F (Partie 2)  – Engine Hood T4F (Part 2 )  PR8063001E_02 
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Capotage moteur  T3A – Engine Hood T3A  PR8063001 
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Capotage moteur  TC0201E – Engine Hood TC0201E  PR8063001E_03 
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Réservoir carburant (T4F) – Fuel Tank (T4F)  PR8164000 – PR8164001 
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Réservoir carburant (T3A) – Fuel Tank (T3A)  PR8064000 – PR8064001 
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Réservoir hydraulique - Hydraulic Tank  PR8064002 
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Voie variable sans capteur -  Variable Track Without Sensor  PR8066001 
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Voie variable avec capteur -  Variable Track With Sensor  PR8066002 
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Groupe 7. Divers / Misceallaneous 

Autocollants - Stickers  PR8070000 
 

 

DE 0001-05 

 
 

DE 0001-06 

 
 

DE 0001-03 

     

 

 

DE 0001-04 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

DE0001-03

GAZOIL EN590

PRECICULTURE

PRECICULTURE

DIN51524 TEIL 3 HVLP

ISO6743/4HV

NF E 48603-HV

DE0001-04

ISO46
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DE0154 

 

 

DE0155 

  

 

DE0156 

 

DE0157 

 

 

De0253 

  

 

DE0197 

 

DE0252 

 

 

DE0250 

  

 

DE0251 

  

N

PRECICULTURE

D
E

0
1

5
4

1

P

2

DE0156

1
0
0

0

5
0

2
5

7
5

n/min

RPM

1000

25

50

75

OFF ON

ON

OFF

DE0157
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Groupe 8. Equipement / Equipment 

Cuves - Tanks  PR8081002 
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Relevage arrière de rampes (L: 1086) -  Para lift (L: 1086)  PR8083000 
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Relevage arrière de rampes (L: 1440) -  Para lift (L: 1440)  PR8085000 
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Garde boue - Mudguard  PR8089000 
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Groupe 9. Equipement speciaux / Special equipment 

 

  



Cabine - Cabin   
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REP. Référence DESIGNATION Qté 
1 CARA144312280 SPACER  4 

2 CARA152344810 INSERT M5  2 

3 CARA153318020 BELT  1 

4 CARA158330923 BELT SUPPORT  2 

5 CARA166347736 BRACKET  2 
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REP. Référence DESIGNATION Qté 
6 CARA166347738 HINGE COVER  2 

7 CARA166347740 SEAL  4 

8 CARA166347804 SEAL  1 

9 CARA166425475 HINGE  2 

10 CARA166425476 HINGE FIX  2 

11 CARA201120036 SCREW M6x12 Geomet 321A  2 

12 CARA201122136 SCREW M8x35 GEOMET 321A  3 

13 CARA201122156 Vis THEF M8x40 Geomet 321A  1 

14 CARA201172106   1 

15 CARA203122066 SCREW M8x1.25x20 Geomet 321A  4 

16 CARA203141105   2 

17 CARA203223033   2 

18 CARA203223073   2 

19 CARA203323083   2 

20 CARA210111026   2 

21 CARA210111032   2 

22 CARA210111056   4 

23 CARA211210046 NUT LOCKING M6x1.25 Geomet 321A  1 

24 CARA211212052 Dado Basso Autob. M8x1.25 Fe/Zn 7 IV  5 

25 CARA213100025 Rond.piana Geoblack 10 Dia 6  4 

26 CARA213100042 Rond.piana Fe/Zn 7 IV Dia 8  2 

27 CARA213120035   2 

28 CARA213170016   2 

29 CARA213170046  16 

30 CARA213180036   2 

31 CARA216302102 ELASTIC PIN Ø 3x20 UNI6873  2 

32 CARA239320052 WASHER  2 

33 CARA251321234   1 

34 CARA266350591 GLASS  1 

35 CARA266350821 BELT PLATE  1 

36 CARA266351373 HANDLE PLATE  1 

37 CARA339322801 PLATE  2 

38 CARA339322804 HANDLE SEAL  2 

39 CARA339323173 NUT CAP  2 

40 CARA339409985 HANDLE  1 

41 CARA441407121   1 

42 CARA444332132   2 

43 CARA447420080 HANDLE SUPPORT  1 

44 CARA739415422 STRIKER  1 

45 CARA741321906 SCREW M6x16 UNI 7689  2 
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46 CARA 100981AA   2 

47 CARA 101516AA SPRING M6  2 

48 CARA 302463AA BUSH  4 

49 CARA 302784AA RUBBER  4 

50 CARA 302812AA PIN  2 

51 CARA 310521AA CAP  8 

52 CARA 310986AA   3 
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REP. Référence DESIGNATION Qté 

1 CARA210111056   6 

2 CARA213120045   2 

3 CARA213170026   6 

4 CARA213170046  18 

5 CARA065344887 BALL STUD 1  1 

6 CARA302463AA  BUSH 4  4 

7 CARA310521AA  CAP 10 10 

8 CARA153406928 DOOR LATCH 1  1 

9 CARA166347739 DOOR LOCK COVER 1  1 

10 CARA216302102 ELASTIC PIN Ø 3x20 UNI6873 2  2 

11 CARA266428483 GAS SPRING 1  1 

12 CARA266352081 GAS SPRING STUD  1 

13 CARA166347675 GLASS  1 

14 CARA266427621 HANDLE  1 

15 CARA355424472 HANDLE  1 

16 CARA266428408 HINGE  2 

17 CARA166347738 HINGE COVER  2 

18 CARA166425476 HINGE FIX  2 

19 CARA441324482 HOOK  1 

20 CARA147314284 PIN  1 

21 CARA302812AA  PIN  2 

22 CARA166348071 PLATE  1 

23 CARA302784AA  RUBBER  6 

24 CARA201120096 SCREW M6x25 Geomet 321A  2 
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25 CARA201120036 SCREW M6x12 Geomet 321A  4 

26 CARA741321906 SCREW M6x16 UNI 7689  3 

27 CARA203122066 SCREW M8x1.25x20 Geomet 321A  4 

28 CARA201122095 SCREW M8x25 Geoblack 10  2 

29 CARA201122136 SCREW M8x35 GEOMET 32A  4 

30 CARA162335828 SEAL  1 

31 CARA166347740 SEAL  4 

32 CARA166347804 SEAL  1 

33 CARA166347957 SEAL  1 

34 CARA211212054 SELF-LOCKING M8 NUT  4 

35 CARA144312280 SPACER  6 

36 CARA101516AA  PRING M6  3 

37 CARA228319701 THR.PLATE  1 

38 CARA239320052 WASHER  3 
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1 CARA203322075   6 

2 CARA166348027 SOCKET POWER  2 

3 CARA145407597 ANTENNA  1 

4 CARA166348054 CAP  4 

5 CA0228 CONTROLLER MIRROR  1 

6 CC0050-03 CEILING CONTROL  1 

7 CARA241406423 CIGAR LIGHTER BODY  1 

8 CARA148312198 CLAMP 25 

9 CARA166425666 COMMAND WASHER SWITCH  1 

10 CARA151407888  D100 SPEAKERS  4 

11 CARA211210066  Dado Norm. Autob. M10x1.5 Geomet 321A  4 

12 CARA166425667  FRONT LIGHTS SWITCH  1 

13 CARA266427708   1 

14 CARA547343413 DOOR LIGHT SWITCH  1 

15 CARA739326876  GRID SPEAKER D100  4 

16 CARA147312925  GROMMET 12 

17 CARA100159AA  HANDLE BALL 16 

18 CARA266427698  HARNESS  1 

19 CARA166347949  LAMP 12V 10W  1 

20 CARA166347948  LAMP 12V 21W  1 

21 CARA266351272  LIGHT SUPPORT  2 

22 CARA266350592  LIGHT SUPPORT PLATE  2 

23 CARA166425669  LIGHT SWITCH (CAB)  1 

24 CARA151405148  LIGHTER  1 

25 CARA266351140  PLATE  1 

26 CARA148324958  RADIO COVER  2 
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27 CARA166425668  REAR LIGHTS SWITCH  1 

28 CARA213100063  Rond.piana Fe/Zn 7 VII S Dia 10  4 

29 CARA166425670  ROTATING SWITCH  1 

30 CARA166348581  RUBBLE CAP  2 

31 CARA203502539  SCREW ST3,5x9,5 Tipo C Fe/Zn 7 VII S  1 

32 CARA203502543  SCREW ST3,5x13 Tipo C Fe/Zn 7 VII S  8 

33 CARA547422520  SOCKET BIPOLAR 12V  1 

34 CARA166426063  SOCKET DIN  2 

35 CARA201123096  Vis THEF M10x25 Geomet 321A  4 

36 CARA214700042  WASHER Ø8 Fe/Zn 7 IV  4 

37 CARA166425665  WIPER MOTOR SWITCH  1 

38 CARA266428440  WORKING LIGHT 10 
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REP. Référence DESIGNATION Qté 

1 CARA147322440 WASHER  6 

2 CARA153317893 INSERT  2 

3 CARA203223073 INSERT  1 
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4 CARA203322056   4 

5 CARA203323076   1 

6 CARA203324066   1 

7 CARA210111056   1 

8 CARA213170026  25 

9 CARA213170046   1 

10 CARA100775AA    4 

11 CARA306801AA    4 

12 CARA266352118 ADHESIVE SEAL  1 

13 CARA266352119 ADHESIVE SEAL  1 

14 CARA447339993 ANTI-SLIP TAPE  1 

15 CARA166348055 BELT  4 

16 CARA266351412 BELT 12 

17 CARA266352070 BELT 16 

18 CARA166347777 BRACKET  1 

19 CARA166347962 BRACKET  1 

20 CARA347338560 BUMPER  1 

21 CARA147312876 CAP  2 

22 CARA741322867 COAT HOOK  2 

23 CARA266350383 COVER  1 

24 CARA266350387 COVER SUPPORT  1 

25 CARA266427681 DRAWER GP  1 

26 CARA090419403 HAMMER  2 

27 CARA347351411 INSERT  1 

28 CARA309543AA  Insert T  4 
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29 CARA266352024 INSULATION PANEL  1 

30 CARA266352025 INSULATION PANEL  2 

31 CARA266352026 INSULATION PANEL  1 

32 CARA266352030 INSULATION PANEL  8 

33 CARA266352031 INSULATION PANEL  1 

34 CARA447419568 INTERIOR MIRROR  2 

35 CARA245313977 KNOB  4 

36 CARA166347816 PIN THD  4 

37 CARA301677AA  PLUG  1 

38 CARA148312471 PLUG 10 

39 CARA100200aa  RIVET  4 

40 CARA302414AA  RIVET  4 

41 CARA201120056 SCREW  2 

42 CARA347344507 SCREW  1 

43 CARAAD0074AA  SEAL  1 

44 CARA101516AA  SPRING  1 

45 CARA266427428 SUNSHADE  1 

46 CARA266427429 SUNSHADE  1 

47 CARA266427431 SUNSHADE  2 

48 CARA266427682 TRAINER SEAT  1 

49 CARA201122056 THEF  4 

50 CARA239320052 WASHER  1 

51 CARA248339581 WASHER NYLON  1 
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1 CARA153317893    1 

2 CARA203422082    6 

3 CARA210111032    8 

4 CARA266351014  BLOCK  1 

5 CARA266351010  DRAWER  1 

6 CARA266351011  GUIDE   2 

7 CARAN41339021  KNOB  1 

8 CARAN41339022  LATCH  1 

9 CARA266351009  PIN  2 

10 CARA213100012  Rond.piana   1 

11 CARA213100022  Rond.piana  8 

12 CARA203120022  Vite TCE  1 

13 CARA248339581  WASHER NYLON  1 

14 CARA266351008  WHEEL  2 
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1 CA0213 GLASS 1 1 

2 CARA 203121042 SCREW M6x1x16 Fe/Zn 7 IV 4 4 

3 CARA 266350679 GLASS 1 1 

4 CARA 741322944 INSERT 4 4 

5 CARA 266350388 WINDSHIELD 1 1 
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1 CARA203143106  SCREW  2 

2 CARA203223033  SCREW  2 

3 CARA266352222  BACKREST  1 

4 CARA266352117  BUSH  2 

5 CARA211211062  Dado Norm. Autob.  2 
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6 CARA266427867  INDEXING PLUNGER  1 

7 CARA213100062  Rond.piana   2 

8 CARA266352221  SEAT  1 

9 CARA266351030  SEAT SUPPORT  1 

10 CARA266427683  SEAT SUPPORT FRAME1  1 
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1 CARA166425558  ARM ROUTER 1 

2 CARA355424732  NOZZLE 1 

3 CARA166349239  PIPE 1 

4 CARA101318AA  ALVE 1 

5 CARA166425559  WIPER BLADE 1 

6 CARA166425557  WIPER MOTOR 1 
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1 CARA147322440   6 

2 CARA203324066   6 

3 CARA203512545   36 

4 CARA213170026   11 

5 CARA166348066  PIPE FITTING 4 

6 CARA266427702  A/C PIPE 1 

7 CC0050-06  A/C PIPE 1 

8 CARA266351277  AIR HOSE 2 

9 CARA266351278  AIR HOSE 2 

10 CARA266351279  AIR HOSE 1 

11 CARA266351280  AIR HOSE 2 

12 CARA266351281  AIR HOSE 6 

13 CARA266351365  AIR HOSE 1 

14 CARA266351366  AIR HOSE 1 

15 CARA266351368  AIR HOSE 1 

16 CARA266352005  AIR HOSE 1 

17 CARA266352006  AIR HOSE 1 

18 CARA266428415  AIR PROBES GP 1 

19 CARA266351974  BRACKET 1 

20 CARA547342200  BUMPER 4 

21 CARA248350603  CLAMP 6 

22 CARA268520050  CLAMP 34 

23 CARA266352011  CONNECTOR 2 

24 CARA266351289  CONNECTOR T 2 
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25 CARA266351285  CONNECTOR Y 2 

26 CARA266351973  COVER 1 

27 CARA266351972  COVER PLATE 1 

28 CARA266428336  DOUBLE FALKON HVAC GROUP 1 

29 CARA266427286  DRAIN HOSE 2 

30 CARA266427287  DRAIN HOSE 2 

31 CARA266427288  DRAIN HOSE 2 

32 CARA266428338  DRAIN HOSE 3 

33 CARA148322067  DRAIN HOSE VALVE 2 

34 CARA166347908  DRAIN PIPE 2 

35 CARA266427704  ELECTRIC HARNESS 1 

36 CARA266427705  ELECTRIC VALVE 1 

37 CARA266351997  FILTER 2 

38 CARA266352000  FILTER SUPPORT 2 

39 CARA148316193  GROMMET 2 

40 CARA148318592  GROMMET 2 

41 CARA266352032  GROMMET 4 

42 CARAAB0052AA  HOSE 2 

43 CARA266427775 HVAC CONTROL PANEL 1 

44 CARA309543AA  Insert Tci 2 

45 CARAAB0053AA  INSULATION 1 

46 CARA266352007  LOUVER 2 

47 CARA266352008  LOUVER 8 

48 CARA444339319  NOZZLE AIR 2 

49 CARA211210046  NUT LOCKING 4 
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50 CARA166347895  PIPE WATER IN 1 

51 CARA166347896  PIPE WATER OUT 1 

52 CARA266427774  PRESSURIZATION UNIT 1 

52a CA0211 FILTER 1 

53 CARA266428337  PWM BOX 1 

54 CARA266351999  RECYRC. GRID 2 

55 CARA213100022  Rond.piana 6 

56 CARA213100042  Rond.piana 8 

57 CARA213100283  Rond.piana 4 

58 CARA166348077  RUBBER WASHER  16 

59 CARA201120056  SCREW 7 

60 CARA201122052  Vis THEF 8 

61 CARA203149025    6 

62 CARA210121012    4 

63 CARAAD0075AA  SEAL 1 

64 CARA266351369  SUPPORT PLATE1 1 
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1 CARA34005173  2 

2 CARA34007096  1 

2.1 CARA34005735  6 

2.2 CARA34007555  2 

2.3 CARA34007550  1 

2.4 CARA34007551  1 

2.5 CARA34007551  1 

2.6 CARA34005539  1 

2.7 CARA34007552  1 

2.8 CARA34007556  2 

2.9 CARA34030149  1 

2.10 CA0210-01  2 

2.11 CARA34007089  1 

2.12 CARA34005717  18 

3 CARA70006021  1 
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1 CARA210160032  NUT M8 4 4 

2 CA0215  STEERING COLUMN 1 1 
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1 CARA213120046    4 

2 CARA213180056    2 

3 CARA214300116    4 

4  FLOORMAT  1 

5  HINGE  2 

6 CARA166425529  HINGE LEFT  1 

7 CARA166425528  HINGE RIGHT  1 

8 CARA216902062    2 

9 CARA266352126  BELT  1 

10 CARA266427675  DRAWER BOX  1 

11 CARA266427669  FRONT HEADLINER  1 

12 CC0050-02  GAS SPRING  1 

13 CARAN41339021  KNOB  1 

14 CARA248342825  KNOB THD  2 

15 CARAN41339022  LATCH  1 

16 CARA266427673  LEFT REAR COVER  1 

17 CARA266352138  LOUVER SUPPORT RING  8 

18 CARA266351013  MAT  1 

19 CARA166352113  PIN  2 

20 CARA166347879  PIN  2 

21 CARA266352116  PIN D.8 X  2 

22 CARA266352197  PLATE  1 

23 CARA266427671  REAR HEADLINER  1 

24 CARA266350996  REAR PILLAR COVER  1 

25 CARA266427674  RIGHT REAR COVER  1 

26 CARA065344969  RIVET D.4 X  2 
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27 CARA213100042  Rond.piana  2 

28 CC0050-04  ROOF BLACK  1 

29 CARA148322331  RUBBER WASHER  2 

30 CARA347344507  SCREW M6x20 UNI 7689 25 

31 CARA739326930  SPACER  2 

32 CARA200143AA  SPACER  2 

33 CARA101516AA  SPRING 25 

34 CARA201122056  Vis THEF  8 

35 CARA203120022  Vite TCEI  4 

36 CARA741322644  WASHER NYLON 25 

37 CARA248339581  WASHER NYLON  3 

38 CARA303102AA  WASHER PVC  4 
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1 CARA213120046  4 

2 CARA213180056  2 

3 CARA214300116  4 

4  FLOORMAT 1 

5  HINGE 2 

6 CARA166425529 HINGE LEFT 1 

7 CARA166425528 HINGE RIGHT 1 

8 CARA216902062  2 

9 CARA266352126 BELT 1 

10 CARA266427675 DRAWER BOX 1 

11 CARA266427669 FRONT HEADLINER 1 

12 CARA266427866 GAS SPRING 1 

13 CARAN41339021 KNOB 1 

14 CARA248342825 KNOB THD 2 

15 CARAN41339022 LATCH 1 

16 CARA266427673 LEFT REAR COVER 1 

17 CARA266352138 LOUVER SUPPORT RING 8 

18 CARA266351013 MAT 1 

19 CARA166352113 PIN 2 

20 CARA166347879 PIN 2 

21 CARA266352116 PIN 2 

22 CARA266352197 PLATE 1 

23 CARA266427671 REAR HEADLINER 1 

24 CARA266350996 REAR PILLAR COVER 1 

25 CARA266427674 RIGHT REAR COVER 1 

26 CARA065344969 RIVET 2 
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27 CARA213100042 Rond.piana 2 

28 CARA266427832 ROOF RED 1 

29 CARA148322331 RUBBER WASHER 2 

30 CARA347344507 SCREW M6x20 UNI 25 

31 CARA739326930 SPACER 2 

32 CARA200143AA  SPACER 2 

33 CARA101516AA  SPRING 25 

34 CARA201122056 Vis THEF 8 

35 CARA203120022 Vite TCEI 4 

36 CARA741322644 WASHER NYLON 25 

37 CARA248339581 WASHER NYLON 3 

38 CARA303102AA  WASHER PVC 4 
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Liste apportées aux nouvelles versions - List of amendments to the new version 

 

 

 

 

  

Pages Date Modifications 

16 09/01/2019 Ajout références pour moteurs T3A (FEPR80190 , FEPR80191 et  DD0492 ) 

24 03/10/2018 Ajout référence FEPR80248 

27 14/06/2018 HP0112 => HP0002 (Reference comprenant la pompe et les brides - Pump and hydraulic flanges including in the 

reference) 

28 14/06/2018 HP0112 => HP0002 (Reference comprenant la pompe et les brides - Pump and hydraulic flanges including in the 

reference) 

34 14/06/2018 (EA1200-22 B , EA1200-22 , EA1200-22 E , EA1200-22 T) => EA1200-22 

56 03/10/2018 Ajout reference FEPR33128 (2x) 

79 30/01/2019 Planche PR8048000_01 devient PR8047000_01 

80 30/01/2019 Ajout références PR0085 et PR0088 et planche PR8048000_02 devient PR8047000_02 

82 30/01/2019 Ajout HR9990 (bouchon) sur PX0002  

96 – 97 

98 - 99 

04/03/2019 FEPR80120 devient FRP42488 

104 14/06/2018 FEPR80479 => FEPR80840 

104-105 19/02/2019 DR0629 => DD0629 

104-105 06/03/2019 Ajout joints HJ0017 et  vis DB2044006010 

104-105 08/03/2019 FEPR80111-04 et FEPR80334 deviennent  pièce unique sous références FEPR80491 et FEPR80492 

124 31/01/2019 Ref FTPR42070 devient DR0016 
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